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Nr. 1113  din 04.07.2024
                                                                                       Aprobat,
                                                                              Primar ing Vasile Pavăl


În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională, cu modificările și completările ulterioare.

COMUNICAT

    Începând cu data de 05.07.2024, supunem spre dezbatere publică a proiectului privind ” Regulamentul de Organizare și Funcționare a Parcărilor  aflate în Administrarea Direcției Administrare Piețe, Târguri Și Oboare Vaslui, astfel, pe site-ul Primăriei Municipiului Vaslui: www.primariavaslui.ro și site-ul Direcției Administrare Piețe, Târguri și Oboare: www.dapto-vaslui.ro  au fost afișate următoarele documente: 

- Regulamentului privind Organizarea și Funcționarea Parcărilor  aflate în Administrarea Direcției Administrare Piețe, Târguri Și Oboare Vaslui.
- Proiectul de hotărâre al Regulamentului privind Organizarea și Funcționarea Parcărilor  aflate în Administrarea Direcției Administrare Piețe, Târguri și Oboare Vaslui.
- Referatul și raportul de specialitate privind Regulamentului privind Organizarea și Funcționarea Parcărilor  aflate în Administrarea Direcției Administrare Piețe, Târguri și Oboare Vaslui.


Până la data de 16.07.2024, la Registratura Primăriei Municipiului Vaslui, precum și pe adresele de e-mail pmv@primariavaslui.ro și contact@dapto-vaslui.ro, cei interesați pot depune recomandări, sugestii și opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ menționat.
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